



BUDAPEST XXI. KERÜLET CSEPEL ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ

JAVASLAT

a csepeli lakosság alapvető érdekei melletti elköteleződésre

Készítette: Szenteczky János képviselő

Előterjesztő: Szenteczky János képviselő

Az előterjesztés egyeztetve:

Az előterjesztő megtárgyalásra javasolja:

a Pénzügyi, Ellenőrzési és Ügyrendi Bizottságnak
a Szociális, Egészségügyi és Fogyatékosügyi Bizottságnak

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Szeles Gábor
jegyző

Leadás időpontja: 2016.

Testületi ülés időpontja:

2016.

Tisztelt Képviselőtestület!

A kormány elmúlt hetekben folytatott főváros-politikája minden korábbit felülmúló zavarokat okozhat Budapest napi működésében, és különösen a csepeliek életében. A fővárost fenyegető nagypolitikai kockázatok valósak, és mivel mi, csepeli képviselők párthovatartozástól függetlenül a XXI. kerületet képviseljük, megbízatásunkkal az itt élők érdekében járunk el, kötelességünk felemelni szavunkat a kerületünk életét hátrányosan érintő lépések ellen.

Először is kiállunk az önkormányzatunk önállósága mellett. Az államosítások kudarcaiból okulva fellépünk az újabb központosítási kísérletek ellen. Elvárjuk, hogy a kormány és az Országgyűlés ne lehetetlenítse el a budapesti közszolgáltatások működését.

Elkötelezettek vagyunk amellett, hogy a minőségi oktatás minden csepeli gyermek számára elérhető legyen. Ellenezzük a folyamatos pénzkivonást az iskolarendszerből. A 2010 óta a XXI. kerületi gyerekektől elvett forrásokat vissza kell pótolni, a jövőben pedig növelni kell azt, hogy megállítsuk a csepeli iskolák, óvodák és bölcsődék kivéreztetését.

Elkötelezettek vagyunk a minden csepelit egyformán megillető XXI. századi egészségügyi ellátás megteremtése mellett. Az állandó pénzkivonás fokozta az ágazat súlyos gondjait, ami napi működési zavarokat okoz a csepeliek ellátásában és gyógyításában is. Nagyon károsnak tartjuk azt a tendenciát, hogy az ellátórendszer egyre inkább kettészakad a gazdagok számára elérhető jó minőségű magán-, és többieknek maradó silány minőségű állami ellátására.

Elkötelezettek vagyunk a szegénység felszámolása mellett. Az elmúlt években kettészakadt magyar társadalom mára Csepelen is napi szociális válsághelyzeteket teremt. Elítéljük a szociális rendszer leépítését, a kiszolgáltatottak hibáztatását, a napi megélhetésért elkeseredetten küzdő családok kiszolgáltatottságát. Felhívjuk a magyar kormányt és a főváros vezetését, hogy ne üldözze, hanem minden eszközzel kezelje és csökkentse a szegénységet.

Elkötelezettek vagyunk a főváros közlekedésének folyamatos fejlődése mellett, ezért megengedhetetlennek tartjuk, hogy a kül- és elővárosi közösségi közlekedés további fejlődés helyett leépüljön. Elfogadhatatlan, hogy a fővárosi közösségi közlekedés finanszírozása gondot okoz Magyarországnak, miközben az összes hazai adóbevétel 40%-a Budapesten termelődik meg. Ha a főváros és benne Csepel lelassul, csökken a nemzeti bevétel és végül minden magyar veszít.

Elfogadhatatlan, hogy Csepel polgármestere a kerületi lakosság megkérdezése nélkül, hatástanulmányok hiányában állt a csepeli hév megszüntetésének elképzelése mellé. Kijelentjük, hogy sikeres olimpiai pályázat esetén a helyszínek közösségi közlekedésbe való bekapcsolása nem mehet a XXI. kerület közlekedésének rovására. Csakis olyan változtatást támogatunk, amely a jelenleginél gyorsabban és kényelmesebben kapcsolná össze Csepelt a belvárossal, amellyel a csepeliek nem járhatnak rosszabbul.

Kijelentjük, hogy csepeli önkormányzati képviselőként az a dolgunk, hogy a kerületünkben élő emberekért végezzük munkánkat. Akkor is, ha ez adott esetben ellentétes a saját pártunk aktuálpolitikai érdekeivel.

Nyilatkozatunkkal kiállunk a fentiek, azaz a csepeli lakosság alapvető érdekei mellett.

Kérem a csepeli képviselőtestület tagjait az előterjesztésem megtárgyalására és elfogadására!

Budapest, 2016. március 21.

Szenteczky János
képviselő

Határozati javaslat:

Budapest XXI. kerület Csepel önkormányzatának képviselőtestülete úgy dönt, hogy

- a) kinyilvánítja, hogy saját munkája során elsődlegesnek tekinti a csepeli kerületi polgárok képviseletét és életminőségének javítását;
- b) felkéri a polgármestert, hogy a fenti nyilatkozatot a magyar kormányhoz soron kívül juttassa el.
- c) kinyilvánítja, hogy elvárja a magyar kormánytól, hogy ne veszélyeztesse forráselvonásokkal a budapesti közösségi közlekedés fenntartását, szolgáltatási színvonalának megmaradását, valamint a fővárosban megvalósuló közszolgáltatásokat és azok fejlesztését;
- d) felkéri a polgármestert, hogy a Fővárosi Közgyűlés tagjaként következetesen képviselje a fenti nyilatkozatban foglaltakat.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A határozatok elfogadásához a képviselők **egyszerű** többségű támogató szavazata szükséges.